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ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA
í

(1°)! ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Prqjeto de Lei Complementar n° 1.555, de 2002, de autoria do
Debutado José Santos, que "Desafeta e autoriza a doação com
encjargo da área que especifica e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Sílvio Linhares.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Uma.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 17votos
favoráveis. Houve 7 ausências.
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(2°) ITEM 12: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.553, de 2002, de autoria do Deputado José
Loples, que "Altera o uso da Área Especial 15 localizada na
Quédra 304 da Região Administrativa do Recanto das Emas e dá
outijas providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado llton Mendes.
APUOVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
preisentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Uma.
APJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
prementes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 15votos
favpráveis. Houve 9 ausências.

(3o) ITEM 30: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° £.753, de 2002, de autoria do Deputado llton Mendes, que "Cria
na^ escolas públicas do Distrito Federal o Departamento de
Informática e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CESS, Deputado Wilson Lima.
APJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Vptação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
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(4°)|ITEM 34: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2-764, de 2002, de autoria do Deputado Nijed Zakhour, que
"Declara de utilidade pública a Igreja Evangélica Pentecostal
Missionária".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
prementes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
prementes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
prolcesso simbólico (14 deputados presentes).

(5°) ITEM 11: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.551, de 2002, de autoria do Deputado José
Sahtos, que "Desafeta e autoriza a doação com encargo da área
qu^ especifica e dá outras providências".
- Pjarecer favorável do relator da CAF, Deputado llton Mendes.
AFJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
AFJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 13votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

ITEM INCLUDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.763, de 2002, de autoria do Poder Executivo,
qije "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de
RS> 436.708.232,00 (quatrocentos e trinta e seis milhões,
setecentos e oito mil, duzentos e trinta e dois reais)". LIDO
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(7°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.797, de 2002, de autoria dos Deputados José
Lopes e Valter de Sousa, que "Declara de utilidade pública a
Associação dos Deficientes Físicos de Samambaia Norte",
- Pkrecer favorável do relator da CEOF, Deputado João de Deus.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Pjarecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APJROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
prqsentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
prqcesso simbólico (14 deputados presentes).

(8°i ITEM 8: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.518, de 2001, de autoria do Deputado Chico
Fldresta, que "Cria o Parque de Uso Múltiplo do Morro do Careca,
na Região Administrativa do Lago Norte - RA XVIII, e dá outras
previdências".
- PJarecer favorável do relator da CAF, Deputado José Edmar.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Plarecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APÍROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Vptação do projeto em 1° turno. APROVADO com 16 votos
favoráveis. Houve 8 ausências.
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(9°)i ITEM 23: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° ii.762, de 2002, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que
"Altjera o parágrafo único do art. 2° da Lei n° 2.858, de 27 de
dezjembro 2001, que 'concede remissão do pagamento do Imposto
sotire a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e Taxa de
Linnjpeza Pública (TLP)'".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João de Deus.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
prejsentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
prementes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

3 H ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Rejgimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeino(a>sSecretário(a)
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sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Esta Presidência faz as seguintes retificações: no Item n° 1 da

pauta esjtá em discussão o PLC 667/98 e não o PLC 668/98; no Item n° 11,

em substituição ao PLC n° 1551/2002, será apreciado o PLC n° 1.555/2002,
i

do mesrjio autor, Deputado José Santos, por ser do interesse das pessoas

que se ehcontram na galeria.

| Nos Itens n°s 15 e 17 há vários projetos tramitando em conjunto.
l

Solicito que os autores entrem em entendimento paraapresentar um

substitutivo para ser apreciado.

Item n° 11:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complerpentar n° 1.555, de 2002, de autoria do Deputado José Santos, que

'desafets e autoriza doação com encargo da área que especifica e dá outras

providên sias'.

Relator: Deputado - CCJ

Deputado - CAF"

Com a palavra o Deputado Silvio Linhares para emitir parecer.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, antes de proferir

o parecer, eu gostaria de comunicar aos nobres Parlamentares, como os

^'•'Deputados César Lacerda, José Santos, Nijed 'Zakhour, o meu amigo Valter

Eduardo que hoje já não é mais apenas do "P" Sul, mas da Ceilândia inteira,

à imprensa presente e a todos os assessores que antes de ontem retornei à
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Rádio A^ividade. O meu programa será às 6 horas e estará à disposição de

todos os Deputados que desejarem falar sobre esta Casa.

| O meu retorno à Rádio Atividade se deu graças ao esforço de um

Deputadb que é meu amigo particular há muitos anos, Deputado João de

Deus. EI|J gostaria que ficasse registrado nas notas taquigraficas e nos Anais

desta c4sa o meu agradecimento a S.Exa..
l

Agradeço pessoalmente a V.Exa., Deputado João de Deus. Por

outras pessoas, eu soube do seu empenho para que eu retornasse àquela

rádio. Grjaças a Deus estou de volta e devo mais isso a V.Exa.í
j Muito obrigado.

j Por favor, uma salva de palmas para o Deputado João de Deus.

(Palmas|)
t

Parecer da Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei

Complementar n° 1.555, de 2002, de autoria do nobre Deputado José Santos,

que "de^afeta e autoriza a doação com encargo da área que especifica e dá

outras providências".

No âmbito desta Comissão, somos favoráveis à aprovação do

referido projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

pareceria CAF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação. • • ' » '

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;
i

os que fcjjrem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Wilson Lima que apresente o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

j DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presiderite, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça

ao Projeto de Lei Complementar n° 1.555, de 2002, de autoria do nobre

Deputad José Santos, que "desafeta e autoriza a doação com encargo da

área quej especifica e dá outras providências".
i

l No âmbito desta Comissão, como é vontade do povo, somos pela
i

sua aprovação.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

pareceria CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;i
os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

í Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

T

n° 1.555,

que vota

de 2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

em "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos
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(Procede-se à votação nominal.)
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anunciar

voto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

o resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Com a palavra o Deputado Wasny de Roure para declaração de

j DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, integrantes dai
comunidiade Igreja Batista Central do Gama - sob a liderança do Pastor Dejair

-, sabemos do rápido crescimento dessa comunidade, da insuficiência de

espaço com a qual eles têm convivido e da necessidade de ampliação pelo

trabalho | que tem sido bastante profícuo. Trata-se de um jovem pastor,
!

recentemente pude acompanhar uma cerimónia religiosa, ocorrida na

Assembleia de Deus, conduzida pelo Pastor Dejair e apreciei enormemente a

sua capacidade de comunicação da palavra de Deus com o povo.
i
! Cumprimento o Deputado José Santos pela sua sensibilidade,

ousadia e determinação. Parabéns à comunidade! Vamos à vitória e à
i

consolidação desse projeto. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item n° 12:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complenhentar n° 1.553, de 2001, de autoria do Deputado José Lopes, que

'altera o uso da Área Especial 15, localizada na Quadra 304 da Região

Administrativa do Recanto das Emas, e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"
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l Solicito ao Relator, Deputado llton Mendes, que apresente o

parecer fia Comissão de Assuntos Fundiários.

DEPUTADO ILTON MENDES (PL. Para emitir parecer.) Sr.

Presiderjte, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários ao
i

Projeto cie Lei Complementar n° 1.553, de 2001, de autoria do Deputado José

Lopes, cjue "altera o uso da Área Especial 15, localizada na Quadra 304 dai
Região Administrativa do Recanto das Emas, e dá outras providências".

j No âmbito desta Comissão, somos pela sua aprovação. -

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.
i

(Pausa.)i

| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

j Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

j Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

l Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer ga Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presideqte, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça

ao Projejto de Lei Complementar n° 1.553, de 2001, de autoria do Deputado

José Loúes, que "altera o uso da Área Especial 15, localizada na Quadra 304

na Região Administrativa do Recanto das Emas, e dá outras providências;V <

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça

não há nenhum óbice para a aprovação do referido projeto.
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Í É o parecer.i
| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer cia CCJ. (Pausa.)

| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

j Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que fcprem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
l
l Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
i

| Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n°1.553J01. (Pausa.)

| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

l Em votação.i
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que vota;rem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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anuncia

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 30:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.753, de
l

2002, dej autoria do Deputado llton Mendes, que 'cria nas escolas públicas do

Distrito Ffederal'<31[Departamento de Informática e dá outras providências'."

| Solicito ao Deputado Wilson Lima que emita o parecer pela

Comissã|o de Educação, Saúde e Segurança.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Educação, Saúde e Segurança ao Projeto de Lei n° 2.753, de 2002, de autoria

do Deputado llton Mendes, que "cria, nas escolas públicas do Distrito Federal,

o Departamento de Informática e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e

Seguranba, não encontramos óbice à matéria, razão por que somos pela

aprovação do referido projeto.

| É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
i
j Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Comisss

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Wilson Lima que emita parecer pela

o de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão (jlo orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constitução e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.753, de 2002, de autoria do

Deputad|o liton Mendes, que "cria, nas escolas públicas do Distrito Federal, oi
Departaijnento de Informática e dá outras providências". **«

i
\ Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça,

não encontramos óbice à aprovação do projeto, cuja matéria encontra-se

dentro dos princípios de constitucionalidade, regimentalidade, boa técnica

legislatiya e redacional.

Portanto, somos pela aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Constitu

queiram

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer da Comissão de

cão e Justiça permaneçam como estão; os que forem contrários

manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

-Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de -Lei n° 2.753, de

2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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l Em votação.
l
j Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;
i

os que firem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

j Item n° 34:

j "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.764, de

2001,'tra autoria do Deputado Nijed Zakhour, que -declara^de utilidade pública

a Igreja Evangélica Pentecostal Missionária'.
!

j Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado César Lacerda, que indique relator para a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, avoco a

relatoriaJ

! PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Relator da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputado César

Lacerda] para emitir parecer sobre a matéria.

l DEPUTADO CÉSAR LACERDA - (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão pó orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da CEOF ao

Projeto de Lei n° 2.764, de 2002, de autoria do Deputado Nijed Zakhour, que

"declara de utilidade pública a Igreja Evangélica Pentecostal Missionária".
v;Avi' Após minucioso exame da matéria, esta^ Comissão é pela

aprovação do referido projeto.
i
l É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

j Em votação.

| Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;i
os que fcprem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

| Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

"*"* Solicito ao Presidente da Comissão de" Constituição e Justiça,

Deputadjs Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

| DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

DeputadjD Wilson Lima, que apresente o parecer pela Comissão de
i

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão tio orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da CCJ ao

Projeto de Lei n° 2.764, de 2002, de autoria do Deputado Nijed Zakhour, que

"declara de utilidade pública a Igreja Evangélica Pentecostal Missionária".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça,

não encontramos óbices de constitucionalidade, de juridicidade e de técnica

legislativa, razão pela qual somos pela aprovação da matéria.

É o parecer, Sr. Presidente.PRESIDENTE (DEPUTADO GIM

ARGELLJO) - Em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

"(Pausa.)!
i
| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
i

Em votação.
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j Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que feirem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
i
j O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 14
!

Parlamehtares.

! Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.764, dei
2002. (PJausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que tórem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 11:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complerhentar n° 1.551, de 2002, de autoria do Deputado José Santos, que

'desafeta e autoriza a doação com encargo da área que especifica e dá outras
i

providênpias'.

| Relatores: Deputado -CAF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado llton Mendes, que apresente o

parecer jia Comissão de Assuntos Fundiários.

í DEPUTADO ILTON MENDES (PL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras.'6-Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 1.551,

de 2002> de autoria do Deputado José Santos, que "desafeta e autoriza a
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doação com encargo da área que especifica e dá outras providências."

| Sr. Presidente, no âmbito da CAF, somos pela aprovação do
l

referido brojeto, já que nada vem a comprometê-lo.

É o parecer, Sr. Presidente.

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o
i

parecer <|Ja Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.)
!

| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

! * Em votação.
i

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;
i

os que fcjjrem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
l
j Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

| Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputadp Wilson Lima, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão jfo orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da
i

Comissãjo de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n°

1.551, d^ 2002, de autoria do Deputado José Santos, que "desafeta e autoriza

a doação com encargo da área que especifica e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça,

não encontramos óbices de constitucionalidade, de juridicidade e de técnica
i

legislativa, razão pela qual somos pela aprovação da matéria.
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É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer qa Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que fprem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.551, de

2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



/sSs. CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

Data: /
REDAÇAO FINAL_/_

/20Q2
/2002

CJSESJSÃO ORDINÁRIA (^SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
VOTAÇÃO EMÇ^l0 TURNOCJ20 TURNOCJTURNO ÚNICOCJ
CJPARECER ORAL (VERSO)<_JCCJ CJCEOF LJCAS CJd>»HCEDP CJCAF CJCDC CJCESS
CJM. pIRETORA
CJPRQPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)__ _ __
QjPRQJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S) /TT//#2~

DE LEI N°(S) _ '

CJPRÒJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S).

CJPR
CJRE
/ IDC
1 JiVC

CJM(
CJOi
Autor:
Reíato

5JETO 1
QUERTV
PURSO
)ÇÃO N°
TROS

DE RESOLUÇÃO N°(S)
1ENTO N°(S)
N°flS)
ÍS)

Deputaíloía); «Z&ê&t £&w 4o ( )Executivo
^: Deputado(a):

NOME DO PARLAMENTAR
DEPURADO

i
DEPUfTADO

i
DEPl|TADO

DEPIJTADO

DEPUTADO

DEPUTADO

DEPljTADO

DEPl

DEPl

TADO

TADO

DEPl[TADO

DEPl

DEPl

DEPl

DEPU

DEPl

DEPlí

DEPl

TÃDO

TADO

TADO

TADA

TADA

TADO

TADO

DEPUTADO

DEPUTADO

DEPUTADO

DEPUTADO

DEPU

DEPl!

TADO

TADO

DEPlfTADO

1
i

XSSP
j

i

ALÍRIONETO-PPS

BENICIO TAVARES - PTB

CÉSAR LACKRDA - PTB

CHICO FLORESTA - PT

ILTON MENDES-PL

JOÃO CARLOS -PPB

JOÃO DE DEUS -PPB

JORGE CAUHY- PFL

JOSÉ EDMAR- PMDB

JOSÉ LOPES -PST

JOSÉ SANTOS -PFL

JOSÉ TATICO- PSD

LEONARDO PRUDENTE-PMDB

LÚCIA CARVALHO - PT

MANINHA-PT

NUED ZAKHOUR - PMDB

PAULO TADEU- PT

RAJAO-PSDB

RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

SILVIO LINHARES - PMDB

VALTER EDUARDO - PL

WASNYDEROURE-PT

WILSON LIMA -PSD

GIM ARGELLO - PJÍBfi — N
TOTAL ( /

SIM

[7<

/X

X
j><
xx
K
fy£

^x

/X
/^X
~o£~
>c

i ̂
"^P> _

SEC^^^f^

NÃO

-r-

^

ABST

^ —

AUS
•\ f'~

*&&?x
X

iX

>c

C^"

X
c<"
/X-
/"^*^cf-- '̂̂ ^- '̂

O^

/ 1

DV

X

ASSP
N° /

FIs.°

SAIN - Parque^ural ÍMo^í-900^Bfásflia - DF - Tel. : 3488274
Eunail. pltínarip*as§essoria@cl. df.gov.br



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

\°\
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

20/02/02A

Horário Início

16h55min

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

15

| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciarj o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

l Está aprovado.
i

O projeto segue a tramitação regimental.
i
j Com a palavra o Deputado Wasny de Roure para declaração de

voto. l

j DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.
i

Sem revisão do orador.) ^ Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Pastor

Santos, conheço bem o problema dessa igreja e quero parabenizá-lo pela
!

conquista.

• Quero registrar também meu apreço ao Pastor Darci, homem que

tem umçi história de vida bastante conhecida em Brasília, pois trabalhou

durante muitos anos no Núcleo Bandeirante, na primeira Igreja Batista de

Brasília. i
j Sr. Presidente, neste momento, tenho a grata satisfação de rever

uma anríiga dos meu tempos de juventude: Mirna, esposa do Dr. Luciano,

médico $ ex-Diretor do Hospital de Brazlândia.

Parabéns, Pastor Santos, por sua proposta. Parabéns,

comunidade presente para a votação do referido projeto!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.763,

de 2.00£, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial à Lei

Orçamentaria Anual, no valor de^R$ 436.708.232,00 (quatrocentos e trinta e

seis milhjões, setecentos e oito mil e duzentos e trinta e dois reais)'."

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso
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da palavj-a.

| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa. j

j DEPUTADO BENtCIO TAVARES (PTB. Sem revisão do orador.) -
i

Sr. Presidente, agradeço a V.Exa. pela inclusão do Projeto de Lei n° 2.763 na

pauta da Ordem do Dia de hoje. Entretanto, conforme encaminhamento do Sr.

Governador, solicito a V.Exa., inicialmente, a apreciação do veto para, em

seguida, passarmos à apreciação do referido projeto extrapauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Acato a solicitação

de V.Exa., tendo em vista que todos concordam que seja esta a forma correia

de procedermos.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente parecer

da Comissão de Constituição e Justiça.
!

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, está nos causando espécie a votação deste veto, porque, em

seguida, a proposta que vem do Executivo prevê um cancelamento de crédito

assegurado no Orçamento, que este veto pretende retirar.

Então, consideramos incorreto este procedimento. Gostaríamos

que a As.sessoria da Mesa «analisasse a questão e apresentasse sua posição^

à Liderança do PT.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Chico
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Floresta, em respeito a V.Exa., que é um regimentalista, suspenderemos a

sessão fior alguns minutos para analisarmos essa questão.

| Convidamos V.Exa. e sua assessoria para analisar essei
procedimento juntamente com a Mesa.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 17h40min, a sessão é reaberta às 17h46min.)i
í PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão, j • • • • - ''«•*

Í DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso\
da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -
i

Sr. Presidente, eu gostaria de reportar a esta Casa e, em particular, aosi
colegas ^ssessores, o equívoco na publicação da lei referente ao IPTU. Essei
equívocc) demonstra que, muitas vezes, ao votarmos de forma açodada,

compronhetemos a qualidade do conteúdo apreciado. No caso em tela, Sr.

Presiderjte, na pauta de valores votada em diversos terrenos consta um valor,

quando p valor votado é outro. Felizmente a Secretária de Fazenda, para

corrigir d erro, que tem de ter uma nova redação, publicou os carnes com o

valor qup o Governo havia encaminhado e com a correção aprovada nesta

Casa. Portanto, é necessário corrigir a pauta de valores que foi publicada nai
redação final da lei referente ao IPTU, ou seja, retornar aos valores originais

apresentados pelo Governo e votados nesta Casa, porque não consta que
i

houve alguma emenda alterando o projeto de lei original.
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| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Wasny
i

de Rourç, como V.Exa. já foi Secretário da Fazenda, tenho certeza de que a
!

informação que traz é correta. Portanto, solicito a V.Exa. que a encaminhe a

nossa assessoria para que esta Casa providencie as devidas correções.

i Item extrapauta:

! "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.797, de

2002, dej autoria dos Deputados José Lopes e Valter Eduardo que 'declara de
i

utilidade pública a Associação dos Deficientes Físicos de Samambaia Norte'."

! PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito aoi
DeputadJD João de Deus que emita parecer pela Comissão de Economia,

Orçamerjtto e Finanças.

; DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Para emitir parecer. Sem

revisão jjo orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,i
Orçamerjtto e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.797, de 2002, de autoria dos

!

Deputadbs José Lopes e Valter Eduardo que 'declara de utilidade pública a
|

Associação dos Deficientes Físicos de Samambaia Norte'.i
No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

somos favoráveis à aprovação do projeto.
i
| É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer qa Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação. •• -^-*-
!

l Os Deputados que aprovam o parecer parmaneçam como estão;

os que feirem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

i
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Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.DEPUTADO

WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de fazer um apelo a V.Exa., porque a Lei da

Remissão do IPTU, de autoria do Governo, que foi aprovada no final do ano
i

passador- após1'uma longa discussão que foi acompanhada por V. Exa.,
i

encerra b prazo de apresentação dos requerimentos no dia 28, ou seja, na

próxima i semana, embora nós tenhamos apresentado um projeto de lei

ampliando esse prazo até o dia 30 de junho.

i Embora já conversamos com a Secretaria da Fazenda e haja a
!

compreelnsão de que a prorrogação procede e é necessária, tendo em vista a
!

complexdade do assunto e o grande número de beneficiários, eu solicito o

deferimento da Mesa para a minha requisição de que, após a apreciação

deste itejn, possamos votar o Item n° 23, de nossa autoria.

! PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Wasny

de Roure, já temos o compromisso de votar o Item n° 8, de autoria do

Deputado Chico Floresta, logo em seguida a este item. Então, logo em

seguida ao Item n° 8, apreciaremos o Item n° 23, acatando, assim, a

solicitação de V.Exa.

j Convido o Deputado Wilson Lima, para proferir o parecer pela

Comissão drGdnstituição e Justiça. "**-'«

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão ao orador) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e
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Justiça sjo Projeto de Lei n° 2.797/02, de autoria dos Deputados José Lopes e

Valter Eduardo, que "declara de utilidade pública a Associação dos

Deficientes Físicos de Samambaia Norte".
i

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há nenhum

óbice qi|e impeça a aprovação. O projeto enquadra-se nos princípios de

constitucjionalidade, regimentalidade e boa técnica legislativa e redacional.
í

Portanto} somos pela sua aprovação.i
\ '<Éo parecer. *>•
i

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.
!

(Pausa.)
l

l Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.i
l Em votação.

| Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que fq>rem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
i

i Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão, em

primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.797/2002.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que f<j>rem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

€stá aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 8:
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Í "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.518, de 2001, de autoria do Deputado Chico Floresta, que

'cria o Parque de Uso Múltiplo do Morro do Careca, na Região Administrativa

do Lago [Norte - RA XVIII, e dá outras providências.1

j Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"
i

l Deputado Valter Eduardo, a nível de esclarecimento, o seu nome
i

estava*^scrito no projeto de lei como Valter de Sousa, enaté estranhei, mas,

como foi registrado dessa forma no projeto de lei, foi lido dessa maneira.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito oi
uso da palavra.

| PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa. i
! DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de solicitar de V.Exa. e do primeiro

Secretário, Deputado João de Deus a gentileza de colocar em votação, em

seguida,

de cobra

Câmara

o Item n° 20, projeto de minha autoria, que "Dispõe sobre a extinção

nça de tarifas e taxas de consumo mínimas ou de assinatura básica

pelas empresas pública ou concessionárias de serviços de água, luz e gás no

Distrito F:ederal e dá outras providências". Eu também gostaria de agradecer

as manifestações de carinho e de apreço dos jovens que nos honram aqui na

Legislativa.

•<*.!,<* Tenho convicção de que todos os jovens^que estão aqui hoje

votarão no Deputado Rodrigo Rollemberg para Governador.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Aviso ao nobre
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Deputadp Rodrigo Rollemberg, que, de acordo com a assessoria da Mesa, o
i

próximo tem a ser votado será o de n° 23, do Deputado Wasny de Roure, em

seguida p de n° 31, de autoria do Deputado llton Mendes e, logo depois, o de

V.Exa.
i
j Convido o Deputado José Edmar, como Presidente da Comissão

de Assuntos Fundiários, para proferir parecer sobre o Item n° 8, Projeto de Lei

Complementar de autoria do Deputado Chico Floresta.

^ j DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB, -Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Fundiárias ao Projeto de Lei Complementar n° 1.518, de 2001, de autoria do

Deputadp Chico Floresta, que "cria o Parque de Uso Múltiplo do Morro do

Careca, J na Região Administrativa do Lago Norte - RA XVIII, e dá outras

providências."
!

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, não há nenhum

óbice à aprovação do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que fcjjrem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Convido o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,i
Deputadb Rajão, para emitir parecer sobre projeto.

T
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: DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) h Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao
j

Projeto <jie Lei Complementar n° 1.518, de 2001, de autoria do Deputado

Chico Floresta, que "cria o Parque de Uso Múltiplo do Morro do Careca, na

Região Administrativa do Lago Norte - RA XVIII, e dá outras providências."

j No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há nenhum
i

óbice à sjprovação do projeto.
!

j É o parecer. ' -

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.
i

(Pausa.) i

i Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
! Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;
i

os que fqrem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

j Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

| Em discussão, o projeto em primeiro turno. (Pausa.)
i
j Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

l Em votação.

l Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputadas.

(Procede-se à votaçãomominal.)
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anunc

2002, de

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

ar o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item 23:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2762, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que 'altera o parágrafo único

do art 2| da Lei n° 2858, de 27 de dezembro de 2001, que concede remissão

do pagamento do imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana -

IPTU e Tíaxa de Limpeza Urbana - TLP'.

, Relator: Deputado - CEOF

j Deputado - CCJ"

j Solicito ao Deputado João de Deus que emita parecer pela

Comissãjo de Economia, Orçamento e Finanças ao projeto.

í DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Para emitir parecer. Semi
revisão do orador.) - Sr, Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Econom

de 2002

a, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° Projeto de Lei n° 2762,

, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "altera o parágrafo

único do) art. 2° da Lei n° 2858, de 27 de dezembro de 2001, que 'concede

remissão do pagamento do imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial

Urbana -j IPTU e Taxa de Limpeza Urbana - TLP'."
i

No âmbito desta comissão, votamos pela aprovação do referido
i

projeto.

É este o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o
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pareceria Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)
i

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que f<j>rem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

l Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
i
| Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

DeputadJD Rajão, que indique relator oinavoque a relataria.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, avoco a relataria.

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

DeputadD Rajão, que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão doi
orador.) j- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constitução e Justiça ao Projeto de Lei n° 2762, de 2002, de autoria do

Deputadp Wasny de Roure, que "altera o parágrafo único do art. 2° da Lei n°

2858, de 27 de dezembro de 2001, que 'concede remissão do pagamento do

imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e Taxa de

Limpeza Urbana - TLP'."

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não verificamos

nenhum óbice à aprovação do referido projeto.

! É este o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição:e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;
i

osrque fc|rem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

l O projeto está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.i
Srs. Parlamentares, tendo em vista que estamos com o quorum

\
de 13 pjarlamentares, sugiro que votemos, em segundo turno, todos os

i
projetos | que já foram votados hoje e, permanecendo esse quorum,

continuefrios a apreciar os demais projetos.i
j DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito o
}

uso da p|alavra.

j PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa. !
i

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito a votação, em primeiro turno, do projeto a

que se rçfere o Item n° 20.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nós estamos com

um prob

que dar

ema, Deputado Rodrigo Roliemberg: o Deputado João de Deus tem

uma entrevista na Rede Globo agora, representando a Câmara

Legislativa, e tem que atender a Polícia Militar, que se encontra aqui presente,

e apenaè 13 Parlamentares estão presentes.
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: Dou por encerrada a presente sessão, convocando sessão

extraordinária a realizar-se imediatamente após esta, para votação, em
j

segundo| turno, dos projetos votados hoje em primeiro turno.i
l (Levanta-se a sessão às 18h07min.)


